



На крупнейшей бирже США стали торговать водой. Вода впервые появилась на Уолл-стрит в качестве товара наряду с такими традиционными объектами, как нефть или золото.

По данным агентства Bloomberg, планы вывести на биржу воду были еще в сентябре 2020 года.

Появление индекса воды на бирже должно, по планам, защитить фермеров, предприятия энергетики, а также других крупных потребителей воды от колебаний цен на данный ресурс.

Сообщается, что фьючерсы на воду привязаны к запущенному в 2018 году индексу Nasdaq Veles California Water Index.